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 Metodické poznámky:  

 Pracovní list slouží k procvičování sčítání a odčítání v oboru čísel do 100 

          bez přechodu přes desítku. 

          Úvodní úkol je určen ke společnému procvičení orientace a počítání  

          v daném oboru. Do obdélníku u znázornění žáci nejprve doplňují deset 

          jednotek, poté dopíší znázorněné číslo na linku (Čtvereček = 1desítka).  

          Na delší řádek s ním tvoří příklad podle pokynů. Tato část, stejně jako  

          odčítání v tabulce, slouží k procvičení odčítání jednotek od celých desítek. 

          Další část listu může být použita k samostatné práci. Při ,,koulované“ 

          žáci vždy stejnou pastelkou vybarví příklad a jeho správný výsledek. 

          Barvy postupně střídají. 

          Poslední tabulku počítají po zopakování jednotlivých pojmů pro sčítání 

          pamětným sčítáním. 

           

          Obrázky byly použity ze souboru KLIPART. 

   

 

 

 

 

 

 

 



  Doplň správný počet jednotek do poslední desítky, znázorněné číslo zapiš vedle na linku  

              a podle pokynu s ním utvoř celý příklad.                ubírej jednotky                           

                                                                                                                                                                                      

        ________  4           ___________________________ 

          ________      7    _________________________ 

                                 

        ________   9 ___________________________ 

        ________   3 ___________________________ 

 

       Procvičuj.          Zahraj si koulovanou. Stejnou barvou vybarvi 

            koule příkladu a jeho výsledku.    

          

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

 

      Doplň tabulku. 

sčítanec 59 73   8   2 61   2  9 

sčítanec  1  5 42 88  9 27 61 
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